

నైపుణ్యంతోనే సమాజంలో గుర్తింపు



విద్యార్థులకు పట్టాలు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్, జూన్ 15: విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యంతో సమాజంలో మంచి గుర్తింపు సాధించాలని మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. శనివారం గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ మైసమ్మగూడ మల్లారెడ్డి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 13వ గ్రాడ్యుయేషన్ డే ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్తమ విద్యార్థులను సత్కరించి మల్లారెడ్డి పట్టాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజ నిర్మాణంలో మహిళలే కీలకంగా వ్యవహరించి, ఉన్నత స్థానాల్లో నిలవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రేణిబి దైరెక్టర్ పోలీసిరెడ్డి, కార్యదర్శి మహాంధరరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ మాధవలక్ష్మి, డీన్, మోసేడీ, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం



యాజీడీ పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

కాప్రా, జూన్ 15: కాప్రాడివిజన్ పరిధిలోని అంబేకాలనీ, వివాయక్ నగర్, సీఎస్ నగర్ కాలనీల్లో రూ. 48.50లక్షలతో చేపట్టే భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, కాప్రాడివిజన్ కార్యదర్శి సర్వరాజు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై శనివారం భూమిపూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలనీల్లో భూగర్భ డ్రైనేజీ, నీటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం అవసరమైన పర్యటన తీసుకుంటామన్నారు. కాలనీ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషిచేస్తున్న ఎమ్మెల్యే, కార్యదర్శి కాలనీవాసులు సన్నాహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమంజరి డిజింపింగ్ సతీష్, ఏఈ రోహిణి, కాలనీల ప్రతినిధులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలను పరిష్కరించాలి



జోసల్ కమిషనర్ పంకజకు వినతి పత్రం ఇస్తున్న కార్యదర్శి శ్రీవాణి

రామంతాపూర్, జూన్ 15: రామంతాపూర్ డివిజన్ లోని ఇంధానగర్ మిట్ట గ్రామ, భరత్ నగర్, రోడ్డునంబర్ 2, 3 శ్రీనివాసపురం సీటీ రోడ్డు స్టాంప్ వాలర్, శాంతినగర్ లో డ్రైన్ తదితర సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ శనివారం డివిజన్ కార్యదర్శి బండార శ్రీవాణి వెంకటరావు ఎల్పీనగర్ జోసల్ కమిషనర్ పంకజకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. వెంటనే స్పందించిన కమిషనర్ పంకజ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఈ ఆర్కె రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ దవాఖానలోనే నాణ్యమైన వైద్యం



జన ఆరోగ్య సమితి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డాక్టర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు

జవహర్ నగర్, జూన్ 15: సర్కారు దవాఖానలోనే నాణ్యమైన వైద్యం అందుతుందని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ కుమార్లు. జవహర్ నగర్ కార్యదర్శి పరిధిలోని పీహెచ్ సీల్లో శనివారం జన ఆరోగ్య సమితి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్లు మాట్లాడుతూ గర్భిణులకు క్రమ తప్పకుండా వైద్యం అందిస్తున్నామని, సాధారణ కాన్సల్టేషన్ అధిక ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్, కార్యదర్శి వనగిరి వెంకటేశ్వర్లు, ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి పాకతీశి, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీని మరింత అభివృద్ధి చేస్తాం..



మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ చండ్రారెడ్డి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, జూన్ 15: ఆంధరి సహకారంతో నాగారం మున్సిపాలిటీని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుంటు చండ్రారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో చైర్మన్ అధ్యక్షతన సాధారణ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. 20వార్డుల్లో మురికి కాలువలు, నీటి లక్ష్య, హరి తరహానికీ రూ. 8కోట్ల 48 లక్షలు, పారిశుధ్య పనులకు రూ. 20 లక్షలు కేటాయిస్తూ తీర్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ రాజేందర్ కుమార్, చైర్మన్ చైర్మన్ మల్లేష్ యాదవ్, మేనేజర్ చండ్రాశంకర్, కౌన్సిల్మెన్లు, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ నిర్మూలనపై విద్యార్థులకు అవగాహన

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: రాంపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల, బండగూడ పల్లె సూర్యలో శనివారం మాడకడ్రావ్యాల నిర్మూలనపై అవగాహన కార్యక్రమాలను కీసర పోలీస్ స్టేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సీబి వెంకటయ్య, ఎస్ఐలు మధు, హరిప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

మహిళల మెడల్లో నుంచి బంగారు పుస్తలతాడు చోరీ

శామీరపేట: మూడుచింతలపల్లి మండల పరిధి కేసరం, అంతారం గ్రామాల్లో మహిళల మెడల్ నుంచి బంగారు పుస్తలతాడు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎత్తుకొని పరుగులు తీశారు. పోలీసుల కడగం. పోలీసుల కడగం ప్రకారం... కేసరం గ్రామానికి చెందిన గోనే రత్నమ్మ తన ఇంటి వద్ద నిలబడి ఉండగా శనివారం ఇద్దరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు నలుపు రంగు బైక్పై ఆమె వద్దకు వచ్చి హిందీలో ఏదో అడిగాయి వారికి ఆమె సమాధానం చెప్పిపోయింది. ఆమె మెడల్ ఉన్న రెండు తులాల పుస్తల తాడును లాక్కోని పారిపోయారు. దీంతో ఆమె అరుపులు కేటలు చేస్తూ స్థానిక యువత వారిని వెంబడించగా వారు దొరక పడ్డారు. అదేవిధంగా అంతారం గ్రామానికి బిట్ల సత్యలక్ష్మి గ్రామంవచ్చింది తన వద్ద నిలబడి ఉండగా నలుపు రంగు బైక్పై గుర్తు తెలియని యువకులు వచ్చి ఆమె మెడల్ ఉన్న ముడు తులాల పుస్తల తాడు లాక్కోని పారిపోయారు. ఇరు పురి ఫిర్యాదు మేరకు సీబి శ్రీనాథ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వరదముంపు లేకుండా చర్యలు: ఎమ్మెల్యే

మల్కాజిగిరి, జూన్ 15: వరదముంపు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మల్కాజిగిరి డివిజన్ బాలనరసరాజునగర్ వద్ద నాలాను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నాలా నిర్మాణమనలను యుద్ధప్రాతినిధికన పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఈ లక్ష్మణ్, డిఈ మహేష్, ఏఈ డీపి, మాజీ కార్యదర్శి జగదీష్ గౌడ్, పరశురాం రెడ్డి, వెంకన్న, శ్రీనివాసి గౌడ్, రమయాదవ్, సతీష్, శ్రీరామ్, రామలు, విలేజ్, సాయి, సూరి, బాలకృష్ణగర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజిగిరి డివిజన్ బాలనరసరాజునగర్ వద్ద నిర్మాణంలో ఉన్న నాలాను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

పోలీస్ ప్రసంగంలో విద్యార్థులను రాజీంచాలి

పోలీస్ ప్రసంగంలో విద్యార్థులను రాజీంచాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి సూచించారు. శనివారం మల్కాజిగిరి మైసాద్ రెసిడెన్షియల్ కాలనీలో విద్యార్థులను లాసీల్లో 9వ రాండుకు సాధించిన విద్యార్థిని అపామతులు పట్టే, ఇంటర్ ఫస్ట్ ఇయర్లో 500కు 492 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ కవిత, మాధవి, మధుమతి, విజయకుమార్, సంతోష్ కుమార్, ఉమ్మే ఐమన్, నాయకులు అమీనుద్దీన్, సత్యనారాయణ, భాగ్యనంద్, ఇబ్రహీం, వంశీ ముదిరాజ్, మూతి ప్రసాద్, సంతోష్, మహేష్, జోసల్ శ్రీని, కిరణకుమార్ పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలు, విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేయాలి



వనాయతీ కార్యదర్శికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న శామీరపేట గ్రామస్థులు

శామీరపేట, జూన్ 15: శామీరపేట గ్రామ ప్రధాన రోడ్డులో సీసీ కెమెరాలు, విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వర్లు, రాజ్ కే, ప్రభాకర్, డిజిపి ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు పరామర్శ పరామర్శించి, ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుంటున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావును

పరామర్శించి, ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుంటున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సనీష్ -మేడ్చల్

ప్రాణాలు కాపాడేందుకు డాక్టర్ కానక్కర్లేదు..



తుర్కపల్లిలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న నిర్వాహకులు

బోడుపల్లి, జూన్ 15: ప్రాణాలు కాపాడేందుకు డాక్టర్ కానవసరంలేదని రక్తదాతలుగా మారితే పండల మంది ప్రాణాలు కాపాడవచ్చని రెడ్ క్రాస్ సంస్థ మేల్పొంది. శనివారం ప్రపంచ రక్తదాతల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బోడుపల్లి పల్లె మోడల్ స్కూల్లో రెడ్ క్రాస్ సంస్థ అధ్యక్షులతో శనివారం ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరానికి అనుభూతి స్పందన వచ్చింది. రక్తదానం చేయడానికి తల్లిదండ్రులు, స్కూల్ యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది ఉత్సాహం చూపారు. రక్తదాతలకు ప్రశంసాపత్రాలు, అభ్యుదయాన్ని అందించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ సురేశ్ కుమార్,

డ్రైనేజీ సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు



డ్రైనేజీ క్లీనింగ్ పరిశీలిస్తున్న కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవియాదవ్

మల్లారెడ్డి, జూన్ 15: చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీల్లో డ్రైనేజీ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవియాదవ్ తెలిపారు. శనివారం ఆమె చర్లపల్లి డివిజన్ భరత్ నగర్ కాలనీలో డ్రైనేజీ సమస్యలు తెలుసుకొని మున్సిపల్ సిబ్బందితో ఓవర్ ఫ్లో అయిన డ్రైనేజీ పైపులైన్లను బెకెట్ క్లీనింగ్ ద్వారా శుభ్రం చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చెత్త ప్యాక్స్ వ్యర్థాలను ఓవర్ నాలాలో వేయకుండా జీవోఎంసీ సవచ్చి ఆరోగ్యకావాలని అందజేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ క్షీర్, డివిజన్ నాయకులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అలాగే చర్లపల్లి డివిజన్ కుమార్తెగాడ జడ్డీ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలను కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవియాదవ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాపిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, స్థానిక నేతలు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం



శామీరపేట, జూన్ 15: తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పీజీ కళాశాల జగ ధీనిగట్ల (శామీరపేట)లో పారిశుధ్య బిందగడ దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఇక్రేష్ శనివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బిందగడ ఆసక్తి గల వారు ఈ 25వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చునని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు కోసం రూ.1 మెయ్యి డిడీ రూపంలో శామీరపేట కళాశాలలో సమర్పించాలన్నారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు చేసుకోవచ్చునని పేర్కొన్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం 9892697760 నెంబెరిక్ సంప్రదించాలని కోరారు.

బిందగడకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

శామీరపేట, జూన్ 15: తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పీజీ కళాశాల జగ ధీనిగట్ల (శామీరపేట)లో పారిశుధ్య బిందగడ దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఇక్రేష్ శనివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బిందగడ ఆసక్తి గల వారు ఈ 25వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చునని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు కోసం రూ.1 మెయ్యి డిడీ రూపంలో శామీరపేట కళాశాలలో సమర్పించాలన్నారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు చేసుకోవచ్చునని పేర్కొన్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం 9892697760 నెంబెరిక్ సంప్రదించాలని కోరారు.

ఇద్దరు అధ్యక్షులు

పీఠాగిరూడ, జూన్ 15: వేరేరు చోట్ల ఇద్దరు అధ్యక్షులను సంఘం మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కడగం ప్రకారం... ఓడమ పుల్లె పోలీస్ స్టేషన్ కాలనీకి చెందిన కె.మోనిక (22) గృహిణి. ఈనెల 9వ తేదీన ఉదయం ఇంట్లో ఎవరికీ చెప్పకుండా బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. దీంతో వెతుకుతుంటూ ఆమెకి వెతికితూ ఉపాధి కలెక్షన్ దళంలో శనివారం మేడిపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. అలాగే ఫుటేజీలో మండలం నారపల్లి వద్దాగి వనగిరి వెంకటేశ్వర్లు సత్యనారాయణరావు (39) ప్రైవేటు ఉద్యోగి. ఈనెల 5వ పనిపై బయటకు వెళ్లి తిరిగి

మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలి

మోనిక (ఫైల్) సత్యనారాయణరావు (ఫైల్) రాలేదు. దీంతో కుటుంబసభ్యులు ఆచూకీ కోసం వెతికితూ ఫుటేజీలో మండలం నారపల్లి వద్దాగి వనగిరి వెంకటేశ్వర్లు సత్యనారాయణరావు (39) ప్రైవేటు ఉద్యోగి. ఈనెల 5వ పనిపై బయటకు వెళ్లి తిరిగి

సీఎంఆర్ లో సీఎస్ బి స్టూడెంట్ చాప్టర్ ప్రారంభం



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఇన్ చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ దేవదాసు, సీఎస్ బి ప్రతినిధులు

మేడ్చల్, జూన్ 15: గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కండ్లకోయలోని సీఎస్ బిలో సీఎస్ బి స్టూడెంట్ చాప్టర్ ప్రారంభం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్, శరణిబాబు ముఖ్యఅతిథులుగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎస్ బి అధ్యక్షులపై గ్రామీణ ప్రజలు, విద్యార్థులకు కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం, ఇంటర్నెట్, సైబర్ సెక్యూరిటీ తదితర విషయాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు భాగస్వాములై గ్రామీణులలో చైతన్యం తీసుకురావాలని సూచించారు. డిజిటల్ అక్షరాస్యత లేని కారణంగా పలు పురు గ్రామీణ ప్రజలే సైబర్ నెలాయకులు బలపరుతున్నారు. దీన్ని అడ్డుకోవాలని బాధ్యత సీఎస్ బి విద్యార్థులపై ఉంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ దేవదాసు, సీఎస్ బి, సీఎస్ బి పావన్, శివప్రసాద్, డి.వి.ఎం.ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలి



ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ను సన్మానిస్తున్న పోచారం ప్రజా ప్రతినిధులు

మేడ్చల్, జూన్ 15: మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడు ఈటల రాజేందర్ ను పోచారం ప్రజా ప్రతినిధులు శనివారం ముర్రాపూర్ గ్రామంలో కలిశారు. చైర్మన్ కొండ రెడ్డి అధ్యక్షులతో చైర్మన్ రెడ్డి నాయకులు, కౌన్సిల్ మెంబర్లు, పులిపాపాపాపా, రాజశేఖర్, సాయిరెడ్డి, మహేష్, రమీందర్, నాయకులతో కలిసి శామీరపేటలోని ఈటల నివాసానికి వెళ్లి పుష్పగచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పోచారం నాయకులు మాట్లాడుతూ 18 వార్డులు ఉన్న మున్సిపాలిటీ సంపూర్ణ అభివృద్ధికి ఎంపీ నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. అనోజిగూడ ఎన్టీసీలో చొరస్తా వద్ద వరంగల్ ప్రధాన రోడ్డు ప్రజలు రోడ్డు దారులను సమయంలో ప్రవహించాలని జరుగుతున్నారని, ఇక్కడ అందరేపాస్ బిడ్డీ నిర్మించాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. స్పందించిన ఎంపీ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

అక్రమ కట్టడాలను ఊపేక్షించం

జవహర్ నగర్, జూన్ 15: జవహర్ నగర్ కార్యదర్శి వీల్ అక్రమ కట్టడాలను ఊపేక్షించనని, అక్రమ కట్టడాలపై లక్ష్య కేసులు నమోదు చేస్తామని కాప్రా రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీలక్ష్మి హెచ్చరించారు. శనివారం జవహర్ నగర్ లోని ప్రభుత్వ భూమిలో నిర్మించిన నిర్మాణాలను రెవెన్యూ సిబ్బందితో కలిసి కాలిగ్రామీణులను అడ్డుకోవాలని రెవెన్యూ సిబ్బంది కోరారు, రవిపాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ పూజలు

జవహర్ నగర్, జూన్ 15: జవహర్ నగర్ కార్యదర్శి పవన్ 15వ డివిజన్ శాంతినగర్ లో శ్రీ మున్సిపాలిటీ పూజలు అలయ వార్షికోత్సవాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మేయర్ కావ్య హాజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

రేషన్ బియ్యాన్ని తరలిస్తున్న ఇద్దరు అరెస్టు

మల్కాజిగిరి, జూన్ 15: అక్రమంగా రేషన్ బియ్యాన్ని తరలిస్తున్న ఇద్దరు అరెస్టు చేసిన సంఘం అలాగే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. డైరెక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి కడగం ప్రకారం... మచర్ల రోడ్డులో పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా 28కిలోలూజ్ బియ్యంతో ఉన్న వాహనం ఆటోలను ఆపి బోమలూరామారం జీపు రాల తండాకు చెందిన ఇస్మాయిల్ నాయక్, కేశావత్ బద్వలూ ప్రత్యర్థులు. పోలీసులు తనిఖీ చేస్తుండగా భిక్షువీ పారిపోయాడు. ఆటోలో పాటు బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని ఇద్దరిని రిమాండుకు తరలించారు.

భక్తులకు అన్నదానం

కీసర, జూన్ 15: కీసర మండలం వీర్యాల శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో శనివారం భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు ఆలయ చైర్మన్ లక్ష్మీ నారాయణగౌడ్ తెలిపారు.

పోచమ్మ గుడి

స్థలాన్ని సర్వే చేయండి

కాప్రా, జూన్ 15: కాప్రాడివిజన్ కాప్రా గ్రామం సర్వే నంబర్ 400కు సమీపంలో సుమారు 0.05 గంటల స్థలంలో ఉన్న పోచమ్మ గుడికి సంబంధించిన స్థలాన్ని సర్వే చేయాలని కోరుతూ స్థానికులు శనివారం కాప్రా తహసీల్దార్ కు వివరపత్రం ఇచ్చారు. ఓ వ్యక్తి ఆ గుడి తన స్థలంలో ఉన్నదని అడ్డుకుంటున్నారని, సర్వేనంబర్ 400కు సంబంధించిన స్థలం తన పేర ఉన్నట్లు కాగితాలు సృష్టించి అమ్ముకునేందుకు తుట్టుకున్నట్లు వారు ఆరోపించారు. అందువల్ల సదరు సర్వేనంబర్ స్థలంలో గుడులు ఉన్న 0.05 గంటల స్థలం ఎవరికి చెందినదో నిర్ధారించాలని వారు తహసీల్దార్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE PRINCIPAL DISTRICT JUDGE CUM FAMILY COURT, AT MALKAJGIRI. O.S. No: 1236 of 2015. Between: Smt. Manukonda Dayamani ...Plaintiff And Smt. Raheemunnisa Begum & Others ...Defendants. To: Syed Sharfuddin S/o Late Syed Azizuddin. Aged about 52 year, Occ: Business, R/O: H.No.10-471, First Floor, P.V.N Colony, New Miryalguda, Malkajgiri, Hyderabad - 500 047. Defendant No.3 Please take notice that the plaintiff 1) Smt. Manukonda Dayamani, has instituted the above suit for specific performance and the same is posted to 26-06-2024 at 10.30 A.M. for your appearance before the Hon'ble Court on 26-06-2024 at 10.30 A.M. if you fail to appear in person or through Advocate the matter will be decided on merits. (BY ORDER OF THE HON'BLE COURT) V.V.RAMANA & T.SWAMI, G. Sai Teja B. Padmavathi & Advocates #Flat No.G1, G2, Mani Plaza H.No.6-2-101/77A & B, New Bhoguda, Secunderabad-500003 Hyderabad, Date: 15-06-2024

IN THE COURT OF THE HONOURABLE PRINCIPAL DISTRICT JUDGE, MEDCHAL-MALKAJGIRI DISTRICT - AT MALKAJGIRI Tr. O.P. No. 26 OF 2024. Between: Dr. Challa Sri Rama Reddy and others ...Petitioners AND A.K. George and Others ...Respondents To: 1. Ms. Sai Sandeep Infra projects, Rep. by Managing Partner K. Sandeep Kumar Reddy, S/o. K.Linga Reddy, Aged about 36 years, Occ: Business, O/o. P.No. 11, H.No. 5-662, V.V. Nagar, Habsiguda, Hyderabad-7. 2. Vanteru Venugopal Reddy, S/o. V.Narshima Reddy, Aged about 39 years, Occ: Business, R/o. F.No. 301, Sri Sai Colony, Sri Ram Nagar Colony, Near Uppal Bus Depot, Peerzalguda, R.R. District-500 039, T.S. (Respondents No. 5 and 6 in Tr. O.P. No. 26 OF 2023) Sir, Please take notice that the above-named Petitioners have filed above-referred Transfer Petition against you and others seeking transfer of O.S.No. 131 of 2021 pending on the file of the Honourable Additional Senior Civil Judge to the Court of the Honourable II Additional District Judge, Medchal-Malkajgiri District, at Medchal to be tried along with O.S.No. 224 of 2019. The above matter is posted on 05-07-2024 for your appearance. You are required to appear before the above-mentioned Court on 05-07-2024 at 10.30AM, either in person or through an advocate, and submit your objections if any, failing which the matter will be heard in your absence. BY ORDER OF THE COURT Sd/- VENKATESH DESHPANDE, Advocate 2-1-5144/1, Nakulakota, Hyderabad-500 044, Ph.No. 9246546840. Email: vard1601deshpande@gmail.com

PUBLIC NOTICE

Under the instructions my clients Smt. K.Raja Lakshmi the General Public are hereby informed that my client has filed a Suit for Permanent Injunction vide O.S. No. 319 OF 2024 on the file of Hon'ble IJ Addl. Junior Civil Judge cum VJ Addl. M.M. Courts Medchal Malkajgiri District, At : L.B.Nagar, against Smt. Batte Padma, Smt. Boinakur Swapna, Batte Raju and Batte Nareish, in respect of the below mentioned schedule of property. "All that the Agricultural Land measuring Aq. 2.00 guntas forming part of Survey No. 59 (S9/1) Situated at Edulabad Village, Ghatkesar Mandal, Medchal-Malkajgiri District" My clients by this caution notice warn the General Public that in the view of the above suit pending subjudice and the subject matter covered under the in the above suit comes under "DOCTRINE OF LIS PENDENS" as such general public are advised not to venture to enter into any agreement/s/ sale deeds and AGPA's with above said persons, or any person representing on their behalf, if anybody is entering into such agreement/s, sale deeds, AGPA's in respect of the above said subject matter of the property they are doing it, at their own cost and risk. Sd/- GRIDHAR JAWABANVIS, Advocate, Flat No. 107, 1-9-1088/69 to 71, Yashree Apt, Vidya Nagar X Road Hyderabad - 44, T.G. Phone : 7780550921.

PUBLIC NOTICE

Under instructions of my client, General Public are hereby informed that, my clientnamely Smt. S. BHARGAVI, W/o. Sonti Poornachandra Rao, R/o. Flat No. 201, over Plot no.31, in Second floor, Meenakshi Enclave, NTR & KLR Nagar, Medchal Village & Municipality, Medchal - Malkajgiri district, Telangana, states that, with the exclusive contribution of major funds of my client, and some other part amount obtained loan from bank, my client husband namely Sonti Poornachandra Rao, purchased a flat and registered at SRD, Medchal